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Дунаєвецька МОЛОДІЖНА РАДА
вул. Шевченка, 50 м.Дунаївці,Хмельницька область  індекс 32400 

тел. (03858) 3-12-95, dun_mr@i.ua
ПРОТОКОЛ №2
Засідання Дунаєвецької молодіжної ради

10 вересня 2019 року




                                 м. Дунаївці
Присутні:  члени ради (20 особи)
Алексієва Інна Петрівна, Банкодуй Костянтин Михайлович, Блажеєва Катерина Леонідівна, Калянов Денис Юрійович, Ковальчук Дмитро Русланович, Ковальчук Богдан Олександрович, Кондратюк Юлія Юріївна, Корнута Тетяна Василівна, Магера Анастасія Михайлівна, Марчишина Ельвіра Романівна, Марценюк Леся Володимирівна, Осадчук Ілля Олеговича, Побережна Віта Костянтинівна, Смелянська Юлія Юріївна, Ставірська Ангеліна Ігорівна, Сохатюк Каріна Андріївна, Срюбко Каріна Олександрівна, Фурман Анастасія Анатоліївна, Ягольник Ірина Русланівна, Яцентюк Василина Анатоліївна
Порядок денний:

1. Про участь членів молодіжної ради в організації дня міста та дня громади.
2. Про участь Дунаєвецької молодіжної ради в конкурсі «Кращі практики молодіжної роботи в Україні - 2018».
Голосували:

За – 20;

Проти – 0.

1. По першому питанню: 
Слухали: Осадчука Іллю Олеговича, який запропонував членам молодіжної ради надати пропозиції щодо залучення членів молодіжної ради до організації дня міста та дня громади.
Слухали: Калянова Дениса Юрійовича, який запропонував молодіжній раді взяти на себе організацію вечірньої дискотеки на день міста та день громади.
Слухали: Фурман Анастасію Анатоліївну, яка запропонувала членам молодіжної ради долучитися до підготовки заходів які вже заплановані Дунаєвецькою міською радою на день міста та день громади.
Голосували:

За – 20;

Проти – 0.

Вирішили: Молодіжна рада бере участь в організації вечірньої дискотеки на день міста та день громади а також члени ради долучаються до участі в організації заходів запланованих Дунаєвецькою міською радою на день міста та день громади.
2. По другому питанню: 

Слухали: Ковальчука Дмитра Руслановича, який запропонував Дунаєвецькій молодіжній раді подати заявку на участь в конкурсі «Кращі практики молодіжної роботи в Україні - 2018»
Голосували:

За – 20;

Проти – 0.

Вирішили: Дунаєвецькій молодіжна рада подає заявку на участь в конкурсі «Кращі практики молодіжної роботи в Україні - 2018»
Головуючий







Осадчук І.О.
Секретар







Ковальчук Д.Р.
