ІНФОРМАЦІЯ  

До звіту керівника про роботу комунального підприємства                                                                                                                  « Міськводоканал » Дунаєвецької міської ради  за 2017 рік

З утворенням та вдосконаленням роботи об’єднаної територіальної громади суттєво збільшились обсяги інвестицій в розвиток водопровідно-каналізаційного господарства, що перебуває у господарському віданні КП «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради.

В 2017 році за рахунок усіх джерел фінансування  на будівництво, реконструкцію та ремонт мереж водопостачання і водовідведення  було спрямовано 7074 тис  грн. капітальних вкладень в кошторисних цінах, в тому числі з фонду ДФРР -5000 тис грн., з міського бюджету  -1116 тис грн.,   коштів КП «Міськводоканал»  - 623 тис грн., коштів будівельних кооперативів  114 тис грн., коштів населення – 221 тис грн.
Окрім цього, за кошти міського бюджету для потреб КП «Міськводоканал» було придбано екскаватор іноземного виробництва вартістю 2 млн. грн. Придбання цього екскаватора пожвавило роботу з будівництва, зокрема,  водопровідних мереж в населених пунктах громади. За 2017 рік збудовано 6 км водопровідних мереж, в тому числі 3.7 км в сільській місцевості, що в  3  рази більше ніж в 2016 році. За рахунок цього абонентську мережу розширено на 70 абонентів, а можливість  користування послугами централізованого водопостачання одержали додатково близько 200 жителів міста і сіл громади.
Будівництво водопровідних мереж проводилось  в с. Голозубинці – 1.23 км по вул. Б. Хмельницького, вул. Л. Українки, вул. Яровій, пров. Л. Українки  (роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету, труби і фасонні частини придбано за кошти жителів вулиць), в с. Мушкутинці  - 0.7 км від вул. Ювілейної до вул. Прорізної (роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету, труби і фасонні частини придбано за кошти жителів вулиці) та 0.3 км по вул. Л.Шевцової (за кошти жителів вулиці), в с. Воробіївка – 1.5 км по вул. Фурмана і вул. Молодіжній (за кошти жителів вулиць), в м. Дунаївці  - 1.5 км від вул. Тімірязєва до житлового масиву «Берізка» (роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету, труби і фасонні частини придбано за кошти жителів), від вул. Громадської по вул. Польовій – 0 6 км (роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету, труби і фасонні частини придбано за кошти жителів вулиці), по вул. Просвіти -70м, вул. Шевченка  - 60м (роботи виконано силами КП «Міськводоканал»). Завдяки завершенню робіт по прокладанню водопроводу від КП теплових мереж до вул. Грушевського взамін аварійного покращено водопостачання 180 абонентів вул. Грушевського, Східної, Січової, Дорошенка, Козацька, Незалежності, пров. Незалежності. Роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету.
Проведено також заміну насосного обладнання на свердловині водозабору в с. Гуті Яцковецькій на суму 24 тис грн. та капітальний ремонт свердловини водозабору в с. Голозубинці кошторисною вартістю106 тис грн. з прокачуванням і заміною насосного обладнання та монтажем системи управління . Ці роботи виконувались за кошти КП «Міськводоканал».
За кошти міського бюджету на суму 170 тис грн. придбано насосне обладнання для заміни на  водозаборах сіл Миньківці , Мушкутинці , Ганівка , Рахнівка, Воробіївка.
Одним з важливих об’єктів міської ради в системі водовідведення є  2-а черга реконструкції міських очисних споруд. В 2017 році підрядником – будівельною компанією «Поділля-Трансбуд» - переможцем тендеру, за кошти ДФРР при співівфінансуванні з міського бюджету було виконано робіт кошторисною вартістю 5914 тис грн., (включаючи вартість придбаного технологічного обладнання на суму 2594 тис грн.). На ці кошти завершено прокладання 1.8 км напірного каналізаційного колектора протяжністю 1.85 км в двохтрубному виконанні від головної каналізаційної станції №5 до приймальної камери очисних споруд, змонтовано насосне обладнання з обв’язкою, електричні кран-балки, виконано електромонтажні роботи на головній каналізаційній насосній станції №5.
Силами працівників КП «Міськводоканал» за кошти підприємства   проведено капітальний ремонт покрівлі приміщення ГКНС5 з улаштуванням шатрового даху та  металевим покриттям. Кошторисна вартість виконаних робіт складає 190 тис грн.
ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання плану соціально-економічного розвитку Дунаєвецької міської ОТГ на 2017-2020 рр., затвердженого рішенням 19 сесії міської ради від 28.02. 2017 р. №9-19/2017 на об’єктах КП «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради 

станом на 30.12.2017 року 

1. За зверненням КП «Міськводоканал» проектною організацією ТОВ «ТЕКОС ЛТД» розроблено попередній кошторис №1 на проектні роботи з реконструкції каналізаційних мереж та очисних споруд м. Дунаївці , на підставі збірника цін на проектні роботи. Згідно кошторису попередня вартість проектування міської мережі самопливних каналізаційних колекторів з виконанням інженерно-геодезичних та інженерно-геологічних вишукувань становить 124 тис. грн. Проектування колекторів міським бюджетом на 2017 рік не передбачено. Вартість проектування по можливості буде передбачено  в бюджеті 2018 року.

2.  Проектування раціональної схеми будівництва і реконструкції мереж та споруд водопостачання і водовідведення. 

3. За кошти міського бюджету в поточному році проектною організацією ТОВ «ТЕКОС ЛТД» розроблено і у травні ц.р. презентовано в міській раді схеми оптимізації мереж водопостачання  та водовідведення міста, якими передбачено раціональні схеми розвитку міських мереж водопостачання і водовідведення , зокрема , будівництво самопливних каналізаційних колекторів , які в перспективі дозволять каналізувати все місто та будівництво системи резервного водопостачання міста , яка на даний час відсутня.

    
4. Прокладання ділянки водопровідної мережі по вул. Франца Лендера , від вул. Загородньої (105м.п.) . Прокладання цієї ділянки водопроводу завершене.
5. Реконструкція очисних споруд та напірного колектора м. Дунаївці (2 черга-напірний колектор , піскоуловлювачі ,КНС )

 На протязі 2016 -2017 р. р. реалізується проект «Реконструкція очисних споруд та напірного колектора  м. Дунаївці Хмельницької області (ІІ черга – напірний колектор , піскоуловлювачі , каналізаційна насосна станція )». Затверджена кошторисна вартість об’єкту становить 18.022 млн.  грн..  в цінах 2016 року.

 Роботи ведуться підрядним способом. Підрядник -  «БК Поділля – Трансбуд». За рахунок коштів ДФРР при спів фінансуванні з бюджету міської ради  в 2016 році виконано робіт по заміні аварійного напірного каналізаційного колектора довжиною 0.9 км в двохтрубному вимірі на суму 2.210 млн. грн. В 2017 році прокладено каналізаційний напірний колектор з труб ПЕ діаметром 280 мм.  довжиною  0.5 км (до вул.. Шевченка в с. Січинці ) з улаштуванням каналізаційних камер управління. З початку будівництва станом на 01.12 2017 року виконано робіт на суму 6285, 7 тис грн., в тому числі з початку 2017 року – 4075.5 тис. грн.. , включаючи вартість придбаного технологічного обладнання  на суму 1707тис.грн.

6. Технічне переоснащення ВНС в м. Дунаївці Хмельницької області з впровадженням частотно-регулюємого пристрою. Для реалізації проекту «Технічне переоснащення ВНС м. Дунаївці Хмельницької області з впровадженням частотно - регулюємого пристрою » кошторисною вартістю 1.5 млн. грн.. для виділення коштів в 2017 році з ДФРР на конкурс спеціалістами підприємства  було підготовлено і подано інвестиційний проект, але через те, що кошти не було виділено, роботи не виконувались. 

7. Капітальний ремонт вуличної мережі водопостачання :
· Будівництво водогону від водозабору «Бобова криниця» до с. Заставля . Через те, що не закінчено проектування водогону та відсутність фінансування , роботи в цьому році не проводились ;
· Реконструкція ділянки водопроводу для водопостачання КНС 1Роботи не проводились через нестачу ресурсів і відсутність фінансування ;
· Реконструкція ділянки водопроводу для водопостачання КНС 4 , роботи не проводились через нестачу ресурсів і відсутність фінансування ;
· Будівництво водопроводу по вул.. Сагайдачного , Богуна , Гонти  м. Дунаївці , роботи не проводились через відсутність фінансування ;
· Будівництво водопроводу від вул. Грушевського до    КП «Теплові мережі» м. Дунаївці .  

· Виконано робіт з початку будівництва на 194 тис. грн.. в кошторисних цінах. Прокладено 0.64км водопроводу в мікрорайон подано воду по ново прокладеному водогону. Забезпечено стабільне водопостачання жителів вулиць Грушевського , Східної , Незалежності , Козацької , Дорошенка ;
· Капітальний ремонт міської водонапірної башти . Кошторисна вартість капітального ремонту складає 108 тис. грн. Залишок робіт на 2017 рік становив 23 тис. грн. Роботи виконувались силами КП «Міськводоканал2 за кошти міського бюджету. Роботи закінчено ;
· Будівництво резервуарів чистої води  системи водопостачання м. Дунаївці . На 2017 рік фінансування  проектних і будівельних робіт не передбачалось ;
· Будівництво системи резервного водопостачання міста від Мушкутинецького родовища артезіанських питних вод ;
· В 2017 році за кошти КП «Міськводоканал» підприємством «ГЕРМЕОН» проведено гідрогеологічне обстеження родовища . Виявлено достатній дебіт однієї з 3-х наявних свердловин для організації резервного водопостачання міста . Вартість гідрогеологічного обстеження - 22 тис. грн. Виконання інших робіт по резервному водозабору на передбачалось ;
· Будівництво водопровідної мережі до житлового масиву «Берізка» м. Дунаївці . Загальна кошторисна вартість об’єкту 330 тис. Будівельні роботи виконувались КП «Міськводоканал» за кошти міського бюджету. Труби і фасонні частини для будівництва придбано за кошти населення через створений будівельний кооператив. Прокладено 1.5 км водопроводу. Подано воду жителям житлового масиву з міської централізованої системи водопостачання ;
· Капітальний ремонт покрівлі будівлі ГКНС 5 .  Кошторисна вартість робіт -191 тис. грн. Покрівельні роботи завершено . Роботи виконувались силами КП «Міськводоканал» за власні кошти .
· Капітальний ремонт водопровідної мережі житлового масиву с. Воробіївка . Загальна кошторисна вартість  193 тис. грн..  Залишок робіт на 2017 рік 90 тис грн. роботи виконувались за кошти  і силами жителів вул..  Молодіжна та Фурмана . Прокладено 1.5 км.  водопроводу. Подано воду на ці вулиці.

· Проведено очистку каптажа село Ганівка , вартість робіт становить 1800,00 гривень . Кошти підприємства ;

· Проведено очистку каптажа село Голозубинці  , вартість робіт становить 12,6 тис. гривень . Кошти підприємства ;

· Будівництво водопровідних мереж в с. Мушкутинці . Кошторисна вартість робіт з будівництва водопроводу від вул..  Ювілейної до вул.. Прорізної 134 тис. грн.   Будівельні роботи виконувались силами КП « Міськводоканал » за кошти міського бюджет у, труби і фасонні частини придбано за кошти  жителів вул.. Прорізної , прокладено 0.7 км водопроводу . За кошти та  силами жителів вул..  Л. Шевцової замінено 0.26 км водопроводу на цій вулиці кошторисною вартістю 30 тис. грн.

Фінансово-економічні показники підприємства.

Попри загальний важкий фінансовий стан, потрібно відзначити , що  у фінансово-господарській діяльності КП «Міськводоканал» спостерігаються позитивні тенденції до покращення становища.

Так, у галузі водопостачання досягнуто зростання обсягів подачі води абонентам з 603.8 тис куб м в 2016 році до 610.3 тис куб м (101,8%)нарахування за надані послуги водопостачання зросли на 162,5% і складають 2946,9 тис грн. в 2017 році проти 1812,9 тис грн. в 2016 році. Зріс рівень оплати за послуги водопостачання з 2249,4 тис грн. в 2016 році до 2921,6 тис грн. (на 129.885). Собівартість послуг водопостачання в 2017 році зменшилась порівняно з 2016 році на 32 коп. і становить 7.18 грн. за куб м води.
У галузі водовідведення забезпечене збільшення обсягів відведення стоків з 300.5 тис куб м в попередньому році  до 305,8 тис куб м в звітному році, або на 101,77%. Відповідно зріс рівень нарахувань за надані послуги з водовідведення з 1642,3 тис грн. в 2016 році до 2233,3 тис куб м в 2017 році ( ріст -135.96%) та рівень оплати за ці послуги з 1901.1 тис грн. в 2016 році до 2208,1 в 2017 році ( ріст -116,15%). 
Як негатив , необхідно відмітити деяке зростання заборгованості населення підприємству за послуги водопостачання та водовідведення з 362.6 тис. грн. в 2016 році до 460.4 тис. грн.. в 2017 році, яке пояснюється низькою платоспроможністю населення, а подекуди низькою свідомістю окремих громадян. 
З метою зменшення заборгованості за надані послуги підприємством вживаються певні заходи. Майже всіх працівників адміністрації  підприємства, закріплено за  абонентами  по дільницях,  ними завчасно доставляються  абонентам за місцем їх проживання рахунки з зазначенням сум, що підлягають сплаті , в разі необхідності відправляються письмові нагадування про необхідність сплати за надані послуги. В 2017 році в Дунаєвецький районний  суд було направлено 77 матеріалів про примусове стягнення заборгованості із  боржників на загальну суму 120 тис грн. при загальній заборгованості  перед підприємством станом на 01.01 2017 року -362.6тис грн., що свідчить про  необхідність активізації роботи в даному напрямку.
Додаток : таблиці - показники роботи підприємства за 2017 рік.
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